



ODBORNÉ UČILIŠTE INTERNÁTNE
BENTLAKÁSOS SZAKMUNKÁSKÉPZŐ
ŠAHY - IPOLYSÁG

653



ODBORNÉ UČILIŠTE INTERNÁTNE
BENTLAKÁSOS SZAKMUNKÁSKÉPZŐ
ŠAHY - IPOLYSÁG

653



Kontakt:

**Kapitulská 15,
936 01 Šahy**

Tel.:0918/547 958

e-mail: ssisahy2014@gmail.com

web: www.ssisahy.edupage.sk

PONUKOVÝ LIST

pre školský rok

2024/2025

**Spojená škola internátna
Bentlakásos Összevont Iskola
s organizačnou zložkou
Odborné učilište internátne
Kapitulská 15
Šahy – Ipolyság**





Odborné učilište internátne, ako organizačná zložka Spojenej školy internátnej je typ školy, ktorej vzdelávacie programy odborov výchovy a vzdelávania poskytujú odbornú prípravu na výkon nenáročných pracovných činností **žiakom s mentálnym postihnutím alebo s mentálnym postihnutím v kombinácii s iným zdravotným postihnutím.**

Do našej školy prijímame absolventov špeciálnych základných škôl, ako aj žiakov z integrovaných tried základných škôl (6. – 9. roč.), ktorí majú absolvované psychologické vyšetrenie s diagnózou „mentálne postihnutie“.

Riaditeľkou školy je PaedDr. Agnesa Pataiová, PhD.

Zástupcom riaditeľky pre Odborné učilište internátne je
Mgr. Peter Petrezsil.

V školskom roku 2024/2025 otvárame nasledovné učebné odbory:

- **stavebná výroba so zameraním na murárske práce,**
- **stavebná výroba so zameraním na stavebné zámočníctvo,**
- **stavebná výroba so zameraním na maliarske a natieračské práce,**
 - **služby a domáce práce.**

Naše učilište disponuje
učebňou **výpočtovej techniky, posilňovňou**
a **školskou knižnicou** s množstvom hodnotnej beletrie
a odbornej literatúry.



V duchu hesla, že je lepšie raz vidieť, ako stokrát počuť, sme sa rozhodli aj v tomto školskom roku splniť najčastejšiu požiadavku, s ktorou sa stretáme pri náboroch, alebo iných stretnutiach s predstaviteľmi základných a špeciálnych základných škôl.

Deň otvorených dverí Deň otvorených dverí

Dňa **23. novembra 2023** sa na našej škole uskutoční „Deň otvorených dverí“, kedy Vám radi odpovieme na všetky Vaše otázky, ukážeme Vám naše priestory, ale aj činnosť žiakov tak počas teoretického vyučovania, ako aj počas práce na odbornom výcviku. Počas prehliadok navštívime priestory školy, školských dielní a školského internátu.

Ak máte záujem zúčastniť sa na „Dni otvorených dverí“, prihláste sa prostredníctvom e-mailu, alebo zavolajte na nižšie uvedené telefónne čísla:

tel.: **0903/488 397** – PaedDr. Agnesa Pataiová, PhD. (riaditeľka školy)
0918/547 958 – Mgr. Peter Petrezsil (zástupca riaditeľky pre OUI)

e-mail: pataiova7@gmail.com
ssisahy2014@gmail.com





Sút'aže

Žiaci našej školy sa každoročne zúčastňujú slovenských a aj medzinárodných súťaží. Medzi uvedené patria:

- **sút'aže zručnosti**, kde žiaci prezentujú svoju zručnosť v praktických prácach,



- **športové súťaže**,



- **literárne súťaže**.



Teoretické vyučovanie

Teoretické vyučovanie je realizované dvakrát v týždni. Počas týchto dvoch dní si žiaci rozširujú teoretický obzor, prehľbujú a upevňujú si získané vedomosti vo zvolenom študijnom odbore. Pre lepšiu predstavivosť je výklad obohacovaný **videoprojekciou a rozmanitým obrazovým materiálom**.

Odborná výchova

Odbornej výchove venujeme zvýšenú pozornosť pri koncipovaní a realizovaní školského výchono-vzdelávacieho programu. Naši žiaci sa po troch rokoch stávajú vyhľadávanými odborníkmi, hodnými svojho remesla.

Odborná výchova je realizovaná **v špecializovaných učebniach (dielňach) a pracoviskách v škole i mimo nej**. Naši žiaci sa ako málokto môžu prakticky cvičiť na najmodernejších zariadeniach, strojoch vo svojom zvolenom odbore, a tak zúročiť nadobudnuté praktické zručnosti.

Prácu žiakov koordinujú majstri odbornej výchovy počas celého odborného výcviku, usmerňujú a dohliadajú na plnenie ich dielčích pracovných úloh.



Stavebná výroba so zameraním na murárske práce /3686 G 03/

Absolvent uvedeného učebného odboru sa uplatní ako kvalifikovaný odborník v stavebných organizáciách v oblasti murárskych a betonárskych prác.

Po získaní výučného listu absolvent dokáže:

- ✓ kvalitne vymurovať murivo z rôznych druhov materiálu, zhotoviť vnútorné a vonkajšie omietky, realizovať betonárske a izolačné práce, osadiť prefabrikáty, výrobky pridruženej výroby, atď.
- ✓ ovládať obsluhu miešačky, výtahov, dopravníkov, omietacích strojov, atď.
- ✓ zhotovovať jednoduché debnenie a lešenie.

Vyučovanie prebieha v slovenskom a aj v maďarskom jazyku!!!





Školský internát

Život na školskom internáte ponúka spestrenie dňa a relax podľa záujmov našich žiakov.

Ubytovanie je v *štvor- až šesťmiestnych izbách*, priestory školského internátu sú umiestnené na poschodí našej školy.

Internát tvoria *dve spoločenské miestnosti* vybavené televíznymi prijímačmi pripojenými na satelit. Dve krídla budovy so samostatnými sociálnymi zariadeniami sú modernou a útulnou náhradou rodinného domáceho prostredia.

K dispozícii je taktiež *počítačová miestnosť s pripojením na internet!*

Športuchtiví žiaci majú možnosť využiť *internátnu posilňovňu* a dve nové *stolnotenisové stoly*, ktoré sú umiestnené v priestoroch internátu. Milovníci futbalu majú možnosť navštevovať *futbalové ihrisko s umelým trávnikom a telocvičňu*.

Žiaci, ktorí radi čítajú a majú pozitívny vzťah ku knihám, môžu navštevovať aj *školskú knižnicu* s množstvom nových a zaujímavých knižných titulov.

Organizáciu života na internáte zabezpečujú vedúci vychovávateľ, 2 skupinoví a 3 pomocní vychovávateľa. Žiaci sú organizovaní do výchovných skupín.

Kontakt na školský internát:

tel.: 0918/547 958 – Mgr. Peter Petrezsil (vedúci vychovávateľ)

e-mail: ssisahy2014@gmail.com



Stavebná výroba so zameraním na stavebné zámočníctvo /3686 G 06/

Štúdium na uvedenom odbore je trojročné a končí záverečnou skúškou, po ktorej absolvent obdrží výučný list. Odbor je určený pre chlapcov, ktorí majú dobrý zdravotný stav.

Po úspešnom zvládnutí záverečných skúšok sa absolvent uplatní ako kvalifikovaný odborník, ktorý je schopný:

- ✓ zhotovovať rôzne oceľové výrobky pre občianske priemyselné stavby,
- ✓ vykonávať údržbárske a zámočnícke práce,
- ✓ robiť rekonštrukcie oceľových výrobkov v stavebníctve,
- ✓ dokonale ovládať rezanie, strihanie, vrtanie, rezaniezávitov, nitovanie, zváranie elektrickým oblúkom a CO₂.



Žiaci s výborným prospechom môžu absolvovať zväračský kurz a získať tak zväračský preukaz!!!





Stavebná výroba so zameraním na maliarske a natieračské práce /3686 G 10/

Učebný odbor je trojročný, štúdium končí záverečnou skúškou a výučným listom v danom obore. Absolvent ovláda všetky druhy maliarskych a natieračskych prác.

Nevyhnutnou podmienkou prijatia je vyhovujúci zdravotný, fyzický a telesný stav, bez závažných alergických a chronických ochorení (bez dotykových a respiračných alergií, farebný jernocit...).

Žiaci sú prijatí na základe prijímacích skúšok – pri výbere sa prihliada na estetické cítenie žiakov. Maliar by mal vedieť obstojne kresliť a musí vedieť niesť zodpovednosť za svoju prácu. Počas učebnej doby sú žiaci vedení k odbornosti v profesii a profesionalite.



Služby a domáce práce /6494 G 00/

Tento učebný odbor môžu navštevovať dievčatá aj chlapci. Dĺžka výučby je tri roky. Štúdium uzatvárajú záverečné skúšky a výučný list.

Do učebného odboru sú prijatí žiaci a žiačky s dobrou manuálnou zručnosťou a fyzickou zdatnosťou. Prijatí študenti nemôžu mať ochorenia spôsobujúce záchvaty, respiračné ochorenia spojené s dýchavičnosťou, mentálne a psychické poruchy vedúce k náhlym zmenám správania alebo k agresivite.

Absolvent učebného odboru sa uplatní ako pomocný pracovník v stravovacích zariadeniach, v penziónoch alebo v rekreačných zariadeniach.

Po získaní výučného listu absolvent(ka) dokáže samostatne:

- ✓ zvládať pomocné práce v kuchyni,
- ✓ upratať izby a spoločenské priestory,
- ✓ prestierať stoly,
- ✓ prať a žehliť.

